

# 女子昏厥,好在身边有群军医

本报威海7月3日讯(记者 陶相银 实习生 李沐熹 通讯员 隋学良)日前,一名女子在幸福公园内昏厥,好在解放军第四〇四医院的军医们正在现场,他们第一时间展开施救,成功救助了这名昏厥的女子。

6月30日晚,威海市区幸福公园内,“庆七一·红歌会”正在举行,现场聚集了大量围观的市民。突然间,舞台下方一阵骚动,几名身着海军制服的跑前跑后一顿忙活。起初,围观市民还以为这是编排好的一个节目,后来才得知,是一名女子在现场突然昏厥倒地。

在现场,解放军第四〇四医院的军医们刚刚表演完节目,见女子倒地后,身着便装观看节目的神经内科主任耿黎明、麻醉科副主任陈海莲、护士长张丽、医生王猛等人第一时间对女子展开诊治,与此同时,信息科主任薛启勋、单美旺,勤务队战士李友亮、蒋声旭现场维持秩序并协调120急救车前来。

女子忽然昏厥,病因不明,需要在场的军医们尽快诊



救人现场。(解放军第四〇四医院供图)

断出病因。耿黎明发现,女子虽然突发意识丧失,但脉搏呼吸均存在,脉搏细弱均匀,无谵妄躁动、面容平静,无紫绀。因此判断女子的意识丧失由心脏疾病导致的可能性不大,病理性脑源性疾病也可排除。

在场军医们给女子做了一个强刺激,此时女子逐渐苏醒并做了一些动作。最终,军医们断定,女子可能是体质较弱加上天气炎热、高度疲劳导致的昏厥。

几分钟后,救护车赶到现场,军医们合力将女子抬上救护车,将女子送往解放军第四〇四医院的急诊室进行救治。

后经记者了解,该女子在医院接受简单救治后恢复了意识,不久后自行离开。

参与救人的耿黎明介绍,在他们决定抬人之前必须要有个明确的诊断,否则稍微动一下昏厥女子都有可能导致她的病情加重甚至危及生命,短短两三分钟内,大家凭借经验相继排除了女子患有心脏疾病、脑源性疾病等病理性疾病,确认女子可能是由体质差、血压偏低、因情绪原因未进食、天气炎热等原因导致的血管抑制性晕厥,最终才敢合力将女子抬上了救护车。

## “绩优生”信诚优质纯债 业绩长期优异短期突出

2017年已经过半,公募基金迎来“中考”,尤其是在今年持续调整的行情下,一批具备“强者恒强”气质的基金逐渐浮出水面,信诚优质纯债基金就是这样一个“绩优生”。WIND数据显示,信诚优质纯债近期表现尤其突出,截止

至2017年6月21日,该基金近一月净值上涨2.11%,击败了行业99%的同类基金。拉长长时间来看,最近三年业绩涨幅27.72%。银河数据显示,过去六个月信诚稳健债券C净值增长1.58%,在76名同类基金中名列第10位。

## 港股静待回归“礼包”

### 华夏恒生ETF成立以来回报达40%

今年7月1日是香港回归祖国20周年纪念日,资本市场对此也给予高度关注。部分券商发布报告指出,在香港回归20周年之际,投资者可关注中央的“惠港大礼包”,如有相关政策利好或成为港股短期催化剂,投资者可以多多关注投资港股的基金。WIND数据显示,截至6月28日,内地首只跟踪恒生指数的ETF基金——华夏恒生ETF自2012年8月成立以来已

取得了40.30%的总回报。

统计显示,截至6月28日,恒生指数今年以来已经取得16.74%的涨幅,远超同期上证指数涨幅。华夏恒生ETF紧密跟踪恒生指数,分享港股成长红利。WIND数据显示,截至6月28日,华夏恒生ETF今年以来累计回报达15.33%。同时该ETF还纳入了深交所两融标的,是深圳市场上唯一既可T+0回转交易又可融资融券的港股ETF。

## 遗失声明

- 广汽本田威海瑞洋店遗失广汽本田缤智车型合格证一份,车架号LHGRU1845H2039665,合格证号WDL071703406168,合格证纸张编号03406168,声明作废。
- 本人高建平身份证号:152722198612290019认筹威海恒大海上帝景项目住宅,遗失认筹协议书一份,编号为:4002260 金额:20000(贰万)元。特此登报挂失,声明作废。
- 本人崔天天身份证号:371002199003301027认筹威海恒大海上帝景项目住宅,遗失认筹协议书一份,编号为:4002354 金额:20000(贰万)元。特此登报挂失,声明作废。
- 本人王庆泉身份证号:370111196302193510认筹威海恒大海上帝景项目住宅,遗失认筹协议书一份,编号为:4002531 金额:20000(贰万)元。特此登报挂失,声明作废。

# 给孩子一个特殊的成人礼

很多国家的习俗当中都有割礼(包皮手术),男性割礼是为了保障生殖器的健康,也是确立雄性气概的标志。割礼即割切全部或部分阴茎包皮,实行割礼的民族广泛分布于世界,历史悠久。割礼作为一种传统礼仪,都在青春期或者青春之前进行。

威医广字【2016】第1103-040-3710号

### 关注青少年生殖健康让孩子赢在起跑线上

我国近七亿的男性中,每3人中就有一人患有包皮过长;包皮问题正成为男性健康的第一大“杀手”。

通过随机对200名2岁半至6岁男性儿童包皮检测调查中,竟有161名儿童存在不同程度的生殖器疾病,占总检查人数的80%,除去常见的包茎、包皮过长病症,还有部分存在:包皮口狭窄、包皮炎、隐睾、睾丸鞘膜积液、右侧斜疝等疾病。同时进行的家长调查问卷中,55%的家长不了解儿童生殖健康保健知识,98.5%的家长想要了解这方面知识,却无从下手。

### 技术领先,专家亲自手术,疗效有保障

威海曙光男科名医提醒患者,做包皮手术一定要选择正规专业的男科医院,以免遗憾终身。威海曙光男科开展的“日式微创包皮整形术”是目前国际尖端包皮包茎技术的代表。该术是以尖端微创技术为主融合了国际先进的包皮整形技术,在安全的原则下,以自然美观,协调为标准,避开毛细血管网精雕细刻,配合使用先进材料、领先高超技术和专业的层流超净化无菌手术室,快速、精准一次性解除包皮过长的危害。

威海曙光男科医院包皮、包茎手术均由该院著名外科手术专家曹文德教授亲自操作,曹教授是我省著名外科手术专家,被誉为山东省外科手术一把刀,是享受国务院特殊津贴的知名手术专家,在威海曙光男科医院坐诊12年来,开展的各种男科生殖手术上万例,均为零事故,零投诉,被评定为“万例手术无事故专家”。

威海曙光男科医院开展2017暑期关爱学子生殖健康专项计划,推出“暑期学生包皮手术包干价”活动,为家长减负,更为孩子减“袱”。活动期间就诊患者较多,为了方便学生就诊,节约候诊时间,医院专门开通暑期学生包皮手术绿色就诊通道,需要就诊者可通过电话:5188880提前预约。



### 法国:割没割包皮透露你的身世

在法国,男孩一出生就会做割包皮手术,包皮的男人不知道包皮过长会带来严重的后果,成年之后去割包皮的男人在某种程度上可以认为至少在品味上还是要求进步的。

### 阿拉伯地区:男孩割礼是圣行

割礼就是割去男孩生殖器上过长的包皮,是信仰伊斯兰教各民族通行的重大人生礼仪。割礼相当于天主教、基督教的洗礼,行过割礼之后,这个小男孩就成为一个穆斯林了。

### 美国:小男孩都会挨一刀

美国是世界上新生儿包皮环切术率最高的国家,在美国几乎每个新生儿出生时就会进行包皮环切手术。新生儿包皮手术在1999年以前曾高达80%。

### 在中国,孩子的成年礼是……

可能是一份礼物,一桌酒席,或者一次旅行,却很少关注孩子生殖健康问题。据有关数据表明,中国众多儿童以及青少年有包皮,包茎问题关注青少年以及儿童健康,是现在家长需要正视的问题。



**威海曙光男科**  
— 专注男性健康12年 —

**健康热线:51888880**

威海曙光男科

百度一下

院址:世昌大道79号(西门站点) QQ:283955111 官方网站:www.whnk.cn